

## KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ A GÉPJÁRMŰADÓ VISSZAIGÉNYLÉSÉRE VONATKOZÓ NYOMTATVÁNYHOZ

Az útmutató jogalapja a Gépjárműadóról szóló törvény - ZDMV-1 (SZK Hivatalos Közlönye, 200/20. szám). Ez az útmutató ismerteti, hogy az adóalany hogyan töltsse ki a gépjárműadó-visszatérítési nyomtatványt.

A kedvezményezett a törvényben meghatározott feltételek teljesülése esetén (pl. fogyatékkal élő személyek szállítására szolgáló járművek, három vagy többgyermekes családok szállítására szolgáló járművek, veterán járművek stb.) visszaigényelheti a gépjárműadó megfizetése alól mentesülő gépjárművek után befizetett gépjárműadót.

Az a személy, aki olyan gépjárművet exportál, szállít vagy átköltözés miatt átvisz át egy másik tagállamba, amelyre befizették az adót, és ezért azt a Szlovén Köztársaságban törölteti a gépjármű-nyilvántartásból, jogosult a megfizetett gépjárműadó arányos részének visszaigénylésére. A kedvezményezett csak azt követően igényelheti a visszatérítést, miután a gépjárművet törölték a nyilvántartásba vett gépjárművek nyilvántartásából. A kedvezményezett a befizetett adót az arról szóló tanúsítványok alapján igényelheti vissza, hogy a gépjármű elhagyta Szlovénia területét.

Szintén jogosult a megfizetett adó arányos részének visszatérítésére az a gépjármű-tulajdonos, aki a gépjárműadó hatálya alá tartozó gépjárművet utólag átalakítja olyan gépjárművé, amely gépjárműadó alól mentes, és a gépjárműadó megfizetésére annak igazolása alapján került sor, hogy a gépjárművet e törvény alapján gépjárműadó-mentes gépjárművé alakították át, és az átalakított gépjárműre a gépjárművekre vonatkozó jogszabályoknak megfelelően egyedi jóváhagyás volt szükséges.

Három vagy több gyermekes család vagy fogyatékkal élő személy szállítására vásárolt jármű esetében a befizetett gépjárműadó visszaigénylésére vonatkozó igényt a vásárlástól vagy a lakóhelynek a Szlovén Köztársaságba való bejelentésétől számított három hónapon belül, import esetén pedig a gépjármű behozatalától számított három hónapon belül kell benyújtani.

Ha a kedvezményezett azért igényli a befizetett adó arányos részének visszatérítését, mert a gépjárművet, amely után az adót befizették, az Unió egy másik tagállamába exportálta, szállította, illetve költözés miatt átvitte, és ezért azt Szlovéniában törölte a gépjármű-nyilvántartásból, a gépjárműadó visszatérítése iránti kérelmet azon hónap végétől számított három hónapon belül kell benyújtani, amely hónapban a visszatérítési igényt megalapozó körülmények felmerültek. Ugyanez a határidő vonatkozik a jármű gépjárműadó alól mentesülő járművé történő átalakítása esetén is.

A gépjárműadó visszaigénylésére irányuló kérelmet elektronikus formában, az [eDavki](#) rendszeren keresztül kell benyújtani.

### AZ GÉPJÁRMŰADÓ VISSZAIGÉNYLÉSE IRÁNTI NYOMTATVÁNY KITÖLTÉSE

#### **Az adóalany adatai**

Írja be az adóalany adatait (az adóalany utóneve és családi neve/cég, cím, adószám, telefonszám, az adóalany e-mail címe, az adóalany képviselője vagy megbízottja és adószáma (ha az adóalany van képviselője vagy megbízottja).

#### **Adatok a gépjárműadó visszaigényléséhez**

„Gépjárműazonosító szám (VIN-szám)” adatmező

Adja meg a gépjármű azonosító számát (VIN-szám, illetve alvázszám). A VIN-szám 17 karaktert tartalmaz. Néhány régebbi modellek esetében rövidebb is lehet. A VIN-szám számokból és nagybetűkből áll; nem tartalmazhatja az I, Q és O karaktereket, de az Y, X, W betűk használhatók.

*„Visszaigénylés (jogcím)” adatmező*

Ki kell választani a megfelelő jogcímet, amely alapján a kedvezményezett a gépjárműadó visszaigénylésére való jogosultságát alapozza.

*„A fogyatékoság típusa” adatmező*

Ha az adóalany a „Visszaigénylés (jogcím)” mezőben a „19. cikk – fogyatékkal élő személyek szállítása” opciót választja, akkor be kell jelölni a fogyatékoság megfelelő típusát, amely miatt az adóalany érvényesíti az adómentességre való jogosultságát.

*„A Szlovén Köztársaságból történő export, ill. kivitel dátuma” adatmező*

Írja be azt az időpontot, amikor a gépjármű elhagyta a Szlovén Köztársaság területét.

*„A jármű átalakításának dátuma” adatmező*

Írja be azt az időpontot, amikor a gépjárművet olyan gépjárművé alakították át, amely nem adóköteles, és amelyhez a gépjárművekre jogvonatkozó szabályok szerint az átalakított jármű egyedi jóváhagyása szükséges.

**Melléletek**

Az adóalany az adó-visszaigénylésre vonatkozó nyomtatványhoz egy vagy több mellékletet is csatolhat, amelyekkel igazolja a gépjárműadó visszatérítésére vonatkozó jogalapot.

Jelölje be, illetve válassza ki a melléklet típusát:

- Igazolás a visszaigényléshez
- Egyéb